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Посланець Путіна закликав
прибульців усунути Стармера
Вчора, 22:07
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Міністр оборони Британії оголосив
про відставку
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  11 червня 2026, 16:03
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Джон Гілі вирішив піти з посади міністра оборони

Джон Гілі звинуватив прем’єр-міністра Кіра Стармера і його
уряд у нездатності забезпечити фінансування, необхідне для
вирішення зростаючих загроз безпеці.
Міністр оборони Великої Британії Джон Гілі вирішив піти у відставку. Про це йдеться у
листі, який він оприлюднив у соцмережі Х у четвер, 11 червня.

У цьому листі Джон Гілі звинуватив прем’єр-міністра Кіра
Стармера і його уряд у нездатності забезпечити
фінансування, необхідне для вирішення зростаючих
загроз безпеці.

Він зазначив, що нова епоха в оборонній галузі вимагала
додаткових інвестицій у рамках Плану оборонних
інвестицій (DIP). У січні буда завершена "чудова і
масштабна міжвідомча робота" під спільним
керівництвом Гілі, Стармера та міністра фінансів Рейчел
Рівз, яка "підтвердила масштабність виклику та
зростаючі потреби в оборонній галузі".

"Відтоді ви не змогли, а Міністерство фінансів не
захотіло виділити ресурси, необхідні країні для її оборони в цей час зростаючих
загроз", – написав Гілі.

На думку посадовця, без Плану оборонних інвестицій, "який би відповідав поточним
вимогам", він змушений приймати рішення, які знизять боєготовність збройних сил
Британії, підвищать ризик для військовослужбовців під час операцій та можуть
зробити країну менш безпечною.

"Пояснивши вам, що я не зможу погодитися на угоду DIP, яка не забезпечить наші
збройні сили необхідними ресурсами, я не маю іншого вибору, як подати у відставку з
посади міністра оборони", – резюмував Гілі.

Раніше ЗМІ повідомляли, що прем'єр-міністр Британії Кір Стармер заявляв своїм
друзям про намір скласти повноваження. Тоді частина соратників глави уряду
закликала його утриматися від заяв до перших результатів опитувань.

Тим часом у Британії заявили про загрозу з боку Росії. Такі дані оприлюднила
розвідка.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
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"Євротрійка" висунула Росії умови мирної угоди 12750

У Криму поїзди курсуватимуть лише вдень - Аксьонов 9458

Туск висловився щодо "поблажок" Україні 8949
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Відомий стан Чонгарського мосту після повторного удару 6776

Ліван заявив про 12
загиблих через удари
Ізраїлю

На Красній площі вперше скасували концерт до
дня РФ

Кіпр закриває візові центри в Росії

У ФРН масово набирають нових співробітників у
сферу військової промисловості

Трамп анонсував "дуже сильний" удар по Ірану

Нова ціль наступу. Міські бої в
Костянтинівці

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Підсумки 10.06: Нові рішення щодо
ППО і успіхи ЗСУ

Логістичний колапс. Дрони ЗСУ
змінюють хід війни
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Новини України — Вчора, 23:01

Новини світу — Вчора, 16:29

Росія новини — Вчора, 14:01

Новини України — 9 червня 2026, 22:20

Новини світу — 9 червня 2026, 20:33

Росія новини — 9 червня 2026, 18:43

Новини світу — 8 червня 2026, 23:56

Новини України — 5 червня 2026, 23:35
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Новини світу — 1 червня 2026, 21:08
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